

世界环球夫人大赛哈尔滨赛区总决赛落幕 我市参赛者获最佳和谐家庭奖



叶彩萍展示她的书法作品。

本报讯(记者 孔丽琴)近日,第十九届世界环球夫人大赛哈尔滨赛区总决赛在哈尔滨市太阳岛落下帷幕,我市参赛选手叶彩萍凭借优雅的气质、和睦的家庭关系,获得了最佳和谐家庭奖,成为此次大赛哈尔滨赛区唯一浙江籍获奖女性。

据了解,本次大赛通过民族服装展示、才艺展示、公益演讲、旗袍秀展示、家庭秀展示、晚装礼服秀展示等六大环节的角逐,从入围决赛的30名选手中选出最美夫人。

决赛当晚,47岁的叶彩萍身着一袭黄色长衫缓缓入场,其大气高贵的仪态瞬间抓住了台下观众的心。舞台一侧,其先生、著名画家李泽钰已备好纸墨,静候夫人一展才艺。叶彩萍悠然地在备好的宣纸上提笔悬腕、挥毫泼墨,瞬间书写出龙凤飞舞的“龙凤”二字,

赢得台下阵阵掌声。

据第十七届世界环球夫人大赛哈尔滨赛区执行主席朱修晴介绍,在整个比赛过程中,叶彩萍的先生伴随左右,两人配合默契,一张一弛,深得评委和观众认可,最佳和谐家庭奖对于叶彩萍夫妇而言,实至名归。

对于这个奖杯,叶彩萍直言拿得并不容易。在历时一周的集训和比赛中,她猛瘦了3公斤。

我过去不穿高跟鞋,为了在台上能更好地驾驭高跟鞋,集训期间,我每天要脚踏高跟鞋,头顶平衡板,将自己镶在墙上。叶彩萍说,集训期间她每天要不停地训练站姿、走姿,双脚肿得像馒头,好在先生伴随身旁,为其按摩舒缓。

叶彩萍说,之所以执着参加

环球夫人 大赛,是因为该活动的主旨深深打动了她。

叶彩萍表示,接下来她将继续致力于 环球夫人 精神的宣传,让身边更多的已婚女性发现自己的美,唤醒她们对生命的热爱与自强,营造小家和谐、大家幸福的美好生活。

hengshi 链接

环球夫人大赛是由美国WIN基金会发起设立的全球已婚女性选美赛事,以慈善、公益与爱心为核心。自1996年启动以来,此奖项得到了希拉里、普京、梅德韦杰夫等国外政要的认可和支持。2013年,环球夫人 来到中国,成为我国成功女性展现美的重要舞台。

七旬老妇肚大赛过双胞胎孕妇 医生巧手摘除13公斤囊肿

本报讯(记者 叶萌 通讯员 林晓秋) 市人民医院的医生技术真好!态度更好!困扰我这么多年的肿块被成功切除了,现在我真是一身轻松。昨天,出院才一周的高阿婆已经像常人一样走路、睡觉了,老人逢人便对市人民医院的医务人员赞不绝口。

70岁的高阿婆家住北白象镇。20多年前,高阿婆在一次体检中得知,她腹内长了一个约1.5厘米大的肿块。因其不痛不痒,高阿婆便一直置之不理。近3年来,高阿婆的腹部逐渐隆起,并越来越鼓。这给她的生活带来了诸多不便,由于胃部被越来越大的肿块顶住,她一天到晚感到肚子饱胀,无法弯腰,穿衣、穿袜都非常不便,躺卧时更难受,连呼吸都感到困难。

10月21日,高阿婆因肚皮痒得厉害才到市人民医院看病。医生看到她的腹部高高隆起,比怀双胞胎足月的孕妇肚子还大得多。B超、CT检查结果显示,高阿婆的腹内有一个巨大的囊肿,必须做手术切除。当天,高阿婆入住市

人民医院外科。

医生告诉高阿婆及其子女,由于该肿块巨大,且与肠系膜、后腹膜及部分肠管粘连,血供丰富,肿块的部分血管已经侵入人体组织内部,所以肿块分离过程会异常艰难,稍有不慎就会损伤肠系膜血管、输尿管、肠壁等。以市人民医院副院长、外科主任邵去非医生为主的手术团队对高阿婆进行了充分的术前评估,制定了周密的手术方案,并就术中可能出现的问题备好应急措施。

10月23日,手术团队通力合作,为高阿婆成功实施了囊肿切除术。在手术过程中,高阿婆的囊肿流出囊液10000多毫升,切除的囊肿重约13公斤,确认为肠系膜囊肿。

由于高阿婆患有重度糖尿病、高血压和低蛋白血症,再加上年纪大,长时间带瘤生存造成营养不良,因此,她的术后康复也相当棘手。后经过骨干医生多次会诊,协同合作治疗,11月16日,高阿婆终于顺利出院了。出院一周后回访,高阿婆基本上和常人一样了。

中小學生拼才藝



11月21日,全市中小學藝術節在樂清市教師發展中心附屬初級中學開幕,本次中小學藝術節共設10個項目,分藝術表演節目和藝術作品兩類進行,吸引全市1100多名學生參賽。藝術表演節目有樂器、舞蹈和朗誦4個項目。藝術作品類別有美術、書法、篆刻、攝影、剪紙和設計6個項目。 記者 鄭劍佩 攝

對面遠光燈一閃 轎車撞斷電線杆

本報訊(記者 程遙 通訊員 陳本美) 11月19日23時20分,大荆鎮小坡村路段,對面行駛的車輛遠光燈作祟,閃瞎黑色小轎車駕駛員,一輛黑色小轎車撞上了路邊的電線杆。

事發現場,被撞的電線杆根部折斷,向西傾斜,露出了五六根鋼筋。事故車輛是一輛黑色奧迪轎車,該車右側前大燈、叶子板損壞嚴重。



山往溫嶺開,車子經過事故路段時,相對方向駛來一輛車,打着遠光燈,非常刺眼,根本看不清是什麼車。我只感覺眼前白茫茫的一片,還來不及看清,車子已經砰的一聲撞上了路邊的水泥電線杆,還好我系了安全帶,人沒事。許某說,等他下來,那輛打遠光燈的車早已沒了踪影,只好自認倒霉。

交警介紹,夜間行車正確使用遠光燈,是避免交通事故的一個重要因素,因為遠光燈的光線過強,會車時容易造成對向車輛駕駛員眼睛暫時性失明,非常危險。

稍後,交警就來到了現場。據了解,駕駛員何某,現年31歲,溫嶺市城西街道人。何某稱,他駕車從雁落

採藥老人深夜未歸 民警上山苦尋救人



終於找到了扭傷腳的繆大爺。瞿依妮 攝

本報訊(記者 程遙 通訊員 瞿依妮) 11月18日上午,淡溪鎮的繆大爺獨自上山採藥,但到夜晚一直未回家,家里人十分着急,出門尋找,却一無所獲。19日上午,淡溪派出所的民警得知消息,與繆大爺家人一同上山尋找,終於在一處山洞里找到了他。

據了解,繆大爺今年60歲,四都人。11月18日,他孤身一人上黃坦洞採藥。山路曲折,繆大爺一路小心行走,尋

找到自己需要的藥物。在一個地方採藥時,繆大爺沒有站穩,突然從山坡上摔下,腳扭傷了,沒辦法繼續行走。

天色漸漸暗下來,繆大爺家人遲遲未見繆大爺回家,便出門尋找,一無所獲。11月19日9時許,繆大爺的家屬到淡溪派出所求助。民警立即帶上救援裝備上山尋找。民警和繆大爺的家屬經過幾個小時的尋找,終於找到了繆大爺,並將他安全送回家。

癮君子 拳打腳踢 咬傷民警終被擒

本報訊(記者 程遙 通訊員 黃思思) 11月18日下午,北白象派出所專案組民警在虹橋鎮某銀行附近查獲一名癮君子,男子突然瘋狂反抗,拳打腳踢,咬傷民警後企圖逃跑。雖然民警手臂被咬得鮮血直流,但仍將他制服。

當天下午,北白象派出所專案組民警接到線索,吸毒人員林某將出現在虹橋鎮某銀行附近。民警蹲守數小時後,16時許,林某終於出現。兩位民警迅速上前亮明身份,要求林某接受尿檢。

當時,林某表示願意配合,隨後林某被帶到警車旁邊,張警官和一起辦案的另外兩名協警負責控制林某,施警官準備到車里去拿尿檢設備。

這個時候,林某眼神飄忽,東看西看,於是我就留了一個心眼。張警官說。突然,林某轉身就跑,好在張警官早有準備,一把抓住了林某的衣服,其餘兩名協警也迅速上前阻止。

民警、協警4人欲將其控制,遭到林某激烈反抗,他拳打腳踢,滿地翻

滾,多次用身邊的交通安全圓錐桶攻擊4名出警人員。

可能是剛吸了毒,林某的情緒亢奮,反抗十分激烈,幾個人都按不住他。施警官稱,林某在反抗過程中,突然咬住施警官右臂,並抓傷張警官左手。待民警合力將其制服後,施警官發現手臂被咬了一大口,鮮血直流。林某被送市醫院檢驗後,沒有被檢測到吸毒者經常攜帶的性病、傳染病等病毒。施警官的傷勢不會影響到日常生活。

目前,兩名受傷民警在接受初步治療後還需進一步觀察。32歲林某因妨礙公務和涉毒被刑拘,案件還在進一步深挖當中。

清算公告

樂清市華農資產管理有限公司
 注冊號:330382000392295
 經2015年11月18日股東會決議成立清算組,擬申請注銷,請債權人自接到本公司通知書之日起三十日內,未接到通知書的自本公告之日起四十五日內,向本公司清算組申請債權。
 特此公告。
 樂清市華農資產管理有限公司清算組
 2015年11月20日

分類商訊

每行15個字 30元 (遺失聲明除外)

樂清日報廣告中心
 辦理地址:樂清市伯樂東路557號報業大樓一樓大廳 受理熱線:0577-6257 9796

教育培訓

樂清市春華教育2015年樂清市
 事業單位培訓11月7日新班開班啦!
 報名熱線:18067767773 錢老師

孩子讀高中 選春華教育

素質實踐並重 技能學歷雙修
 1.5年畢業,100%推薦就業 62725595

終身學習 電大相伴提供各類本、專科

學歷教育,非學歷培訓 政府補助 方便惠民
 歡迎報讀 項目合作 諮詢熱線 62525033
 13867775203 地點:建設東路樂清電大一樓

綜合信息

樂清市地稅局偷稅舉報
 電話 62575000

房產中介

萬豪地產樂清中地店 熱線:61661999

遺失聲明

遺失趙躍地稅稅務登記證(正、副本),號碼 33038219831012171832,聲明作廢。
 遺失樂清市芙蓉鎮良園本覺寺宗教活動場所登記證(正本),宗場證字(浙)F030040048號,聲明作廢。

遺失樂清市南岳天河采石有限公司的樂清農村合作銀行蒲岐支行南岳分理處許可證,證號:J3333003029602,聲明作廢。
 遺失樂清市南岳天河采石有限公司的機構信用代碼證,證號:G9933038200302960S,聲明作廢。
 遺失2015年10月27日核准的林愛芬營業執照(正、副本),注冊號:330382604203853,聲明作廢。
 遺失林愛芬國、地稅務登記證(正、副本),號碼:330323103385353、33032319560308532333,聲明作廢。
 遺失翁祥鎮如光村5組陳秀芬樂清市土地承包經營權證,編號:549191,聲明作廢。
 遺失樂清市柳市柳川斗牛土牛排館國、地稅務登記證(副本),號碼:330323102934539、330382069245495,聲明作廢。

遺失浙江省麗水天豪建設有限公司財務章、法人章(葉藁),聲明作廢。
 遺失譚美妙《浙江省醫療住院收費票據》1份,NO.1451181319,聲明作廢。
 遺失2015年10月23日核准的溫州友人電器有限公司營業執照(正、副本),注冊號:91330382307744477B,聲明作廢。
 遺失雙峰鄉左遊畝村管彥全土地使用證,證號:2-2002-08-00187,宗地號:008-001-0027-0000,日期:2002年11月15日,聲明作廢。
 遺失2013年8月7日核准的樂清市宏格電器廠營業執照(正、副本),注冊號:330382607030881,聲明作廢。
 遺失翁祥鎮如光村4組叶益春樂清市土地承包經營權證,編號:549180,聲明作廢。
 遺失翁祥鎮如光村3組叶選佐樂清市土地承包經營權證,編號:549133,聲明作廢。